

## **OPŠTE INFORMACIJE O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI KANDIDATA KOJI PODNOSE PRIJAVU ZA ZAPOSLENJE**

EUROPROM d.o.o. Valjevo (u daljem tekstu: Europrom) Vaše podatke o ličnosti obrađuje zakonito, pošteno i transparentno i ovom Informacijom želi da Vas upozna sa svrhom obrade, vrstom Vaših podataka o ličnosti koje prikuplja, kao i načinom zaštite Vaših prava u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Zakon) i drugim informacijama vezanim za obradu podataka.

Pre pribavljanja Vaših podataka o ličnosti, Europrom Vas ovom Informacijom upoznaje sa uslovima obrade podataka o ličnosti koje unosite u „Formular za zaposlenje“ u okviru internet prezentacije Europroma ili u drugu vrstu prijave za zaposlenje koju popunjavate i dostavljate Europromu (u daljem tekstu: prijava za zaposlenje).

### **KONTAKT PODACI RUKOVAOCA**

EUROPROM d.o.o. Valjevo, Divci  
Lukavac bb  
14222 Valjevo  
[www.europrom.rs](http://www.europrom.rs)

### **KONTAKT PODACI LICA ZA ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI**

Zaposlenom zaduženom za zaštitu podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Lice za zaštitu podataka) možete se obratiti za sva pitanjima koja se tiču obrade Vaših podataka o ličnosti, odnosno za ostvarivanje prava propisanih Zakonom, na jedan od sledećih načina:

na adresu elektronske pošte: [dpo@europrom.rs](mailto:dpo@europrom.rs);

na adresu sedišta Europroma: EUROPROM d.o.o. Valjevo, Divci, Lukavac bb, 14222 Divci - za Lice za zaštitu podataka.

### **KATEGORIJE PODATAKA KOJE EUROPROM OBRAĐUJE**

Europrom obrađuje podatke o ličnosti koje joj dostavljaju potencijalni kandidati u kontekstu svoje prijave za posao (npr. lični podaci, obrazovanje, dosadašnja karijera i sl), kao i testovne materijale i rezultate testova.

### **SVRHA I PRAVNI OSNOV ZA OBRADU**

Lični podaci se obrađuju u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu: zakon), a u cilju obrade i potvrde prijave kandidata, što uključuje i priloženu dokumentaciju, kao i prepisku povezanu sa aplikacijom.

Pravni osnov za prikupljanje i obradu podataka je Vaš pristanak, a koji prema uslovima propisanim Zakonom ne mora biti u pismenoj formi, tako da se pristankom kandidata za svrhe apliciranja za posao smatra slanje podataka i dokumentacije putem i-mejla, linka, poštom na adresu rukovaoca ili na drugi način, kao i činjenica da je kandidat pre slanja podataka bio upoznat i da je pročitao Opšte informacije o zaštiti podataka o ličnosti kandidata koji podnose prijavu za zaposlenje u Europromu. Lice na koje se podaci odnose ima pravo da opozove pristanak u svakom trenutku, u pisanoj formi ili usmeno na zapisnik. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva.

### **KATEGORIJE PRIMALACA KOJIMA MOGU BITI DOSTAVLJENI VAŠI PODACI O LIČNOSTI**

Podatke lica koja apliciraju za posao prima Služba za kadrovske poslove. Nakon selekcije kandidata Odeljenje za kadrovske poslove podatke o kandidatima koji ispunjavaju uslove prosleđuje nadležnima u organizacionoj jedinici koja je oglasila upražnjenju poziciju u okviru Europroma. Lica koja apliciraju za posao i koja u tu svrhu dostavljaju svoje lične podatke imaju pravo na informaciju o tome gde se podaci čuvaju, kao i da zahtevaju njihovu ispravku ili brisanje, u skladu sa pozitivnim propisima Republike Srbije. U kontekstu prijave za posao potrebno je dostaviti lične podatke kako bi se pristupilo proveriti prijave, a radi eventualnog zaključenja ugovora o radu u skladu sa Zakonom o radu RS. Bez navedenih ličnih podataka osobe koja je podnela prijavu za posao nije moguće kompletirati proces prijave na zaposlenje.

## **METOD OBRADE I PERIOD ČUVANJA**

Podaci o ličnosti će biti obrađivani ručno i elektronski, na način kojim se obezbeđuje njihova bezbednost i poverljivost. Podaci se čuvaju dok se ne ispuni svrha i osnov obrade podataka, odnosno obrađuju se tokom celokupnog procesa selekcije kandidata, kao i nakon zaključenja ugovornog odnosa (ukoliko se isti realizuje), u skladu sa pravilima propisanim internim aktima i propisima, tj. zakonskom obavezom čuvanja podataka i dokumentacije. Podaci o ličnosti kandidata u vezi sa kojima je doneta odluka da se ne zaključi ugovor iz oblasti radnih odnosa, čuvaju se 1 (jednu) godinu, računajući od završetka postupka selekcije.

## **PRAVA LICA NA KOJE SE ODNOSE PODACI**

U cilju zaštite svojih prava možete se u bilo kom trenutku obratiti Licu za zaštitu podataka. Lica čiji se podaci o ličnosti obrađuju imaju pravo pristupa, ispravke, dopune, brisanja ili ograničenja obrade pohranjenih podataka, pravo prigovora na obradu podataka i pravo na prenosivost podataka u skladu sa uslovima iz Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. Ukoliko lice koje je podnelo prijavu za posao smatra da mu je povređeno pravo u pogledu zaštite podataka, može podneti prigovor Europromu na obradu podataka o ličnosti. Ukoliko nakon dobijanja odgovora od strane Europroma kandidat smatra da je obrada podataka o ličnosti vršena suprotno odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, može se obratiti Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

## **OBAVEZA DOSTAVLJANJA PODATAKA I SIGURNOST PODATAKA**

Prilikom apliciranja potrebno je da Europromu dostavite podatke koji su neophodni za prijavu. Ukoliko ne dostavite neophodne podatke, Europrom neće biti u mogućnosti da završi proces obrade Vaše prijave. Svi podaci koje Europrom obrađuje su odgovarajuće zaštićeni od zloupotreba, uništenja, gubitka, neovlašćenih promena ili pristupa. Europrom je kao rukovalac podataka o ličnosti preduzela tehničke, kadrovske i organizacione mere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, a koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe i utvrdio je obavezu lica koja su zaposlena na obradi, da čuvaju tajnost podataka.

## **AUTOMATIZOVANO DONOŠENJE ODLUKE**

U procesu selekcije kandidata za posao Europrom ne primenjuje automatizovano donošenje odluke.